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dejavnosti

DRUŠTVO LEGEBITRA
Predstavljene bodo različne oblike aktivizma ter možnosti podpore LGBTIQ+ skupnosti. Preko
pogovora boste raziskovali načine, kako z manjšimi koraki prispevati k bolj vključujoči in odprti
družbi, v kateri vsak od nas igra vlogo pri pozitivnih spremembah.

LJUBLJANA CITY LIBRARY
Guided tour of the Oton Župančič Library in English. The meeting point will be on the ground floor
next to the Oton Župančič Room.

DRUŠTVO ŠKUC:
Na interaktivnem dogodku boste spoznali mladinske organizacije v Ljubljanski mreži info točk.
Predstavljeni bodo programi, ki mladim omogočajo mobilnost doma in v tujini – od prostovoljstva
in mladinskih izmenjav do zaposlitve in umetniških rezidenc. Mladinske informatorke vas bodo
popeljale skozi vse možnosti in vam pomagale najti ustrezno aktivnost. 

DRUŠTVO ŠTUDENTOV MEDICINE SLOVENIJE
Predstavljeni bodo osnovni pristopi k poškodovancu, temeljni postopki oživljanja in uporaba
defibrilatorja. Udeleženci bodo znanja preizkusili tudi na lutkah ter tako premagali strah pred
neznanjem.

NIJZ
Predstavljeno bo tveganje, ki ga nikotin prinaša pri razvoju zasvojenosti, ter nova nikotinska
sredstva (e-cigarete, tobačni izdelki na segrevanje in vaporizatorji) in njihov vpliv na zdravje.
Spregovorili boste tudi o morebitnih zdravstvenih tveganjih, povezanih s pitjem energijskih pijač.

KATOLIŠKA MLADINA
Udeleženci boste razvrščeni v dve debatni skupini. V eni boste zagovarjali pozitiven vidik dane
trditve ali vprašanja, v drugi pa boste temu nasprotovali. S tem spodbujamo pogovor ter
podpiramo zdravo, kritično mišljenje. 

SLOVENSKA FILANTROPIJA
Spregovorili boste o pomenu prostovoljstva in aktivnostih, kjer lahko mladi prispevate k izboljšanju
življenja pomoči potrebnih. Ogledali si boste tudi video, kjer prostovoljci predstavijo svoje izkušnje. 

SOCIALNA AKADEMIJA & ZAVOD NEFIKS
Na interaktiven način boste iskali odgovore na karierna vprašanja, ki si jih postavljate, ko
razmišljate o sedanji ali prihodnji zaposlitvi. Preko igre »Kam zdaj?« boste spoznali različne
karierne možnosti ter skozi premišljene odločitve vplivali na svojo karierno pot, dosežke in
zadovoljstvo v življenju.

MESTNA KNJIŽNICA LJUBLJANA 
Vodenje po Knjižnici Otona Župančiča. Poudarek bo na storitvah za študente (rezervacija
računalnikov, celic, uporaba čitalnic, iskanje gradiva po katalogu in po prostoru, e-viri …). Zbirno
mesto bo v pritličju ob sobi Otona Župančiča.

POGOVOR: MLADI IN PROSTOR
Celodnevno dogajanje bomo zaključili z okroglo mizi, kjer bomo razpravljali o aktualnem položaju
mladih, njihovih potrebah po informiranju ter ustvarjanju prostorov, ki jih mladi potrebujejo za
razvoj, dobro počutje in osebnostno rast. Sodelovali bodo Alenka Blazinšek Domenis, direktorica
Zavoda Nefiks in koordinatorka Stičišča Središče, Maks Matej Cuzak, študent medicine in vodja
projekta Gaster Felix ter Rok Dežman, vodja Centra za koordinacijo storitev v Mestni knjižnici
Ljubljana. Pogovor bo vodil Gašper Stražišar. 
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